[ padpnyeckoe
DeLLEeHNEe CUCTEM
YpaBHEHUN



Llenb ypoka:

[IpoBeCTM aKTyanm3aLmo ONopHbLIX 3HAHUK
o creayoLiMm BONpoCcaMm:

» CBONCTBA 3IEMEHTAPHbIX DYHKLINN;

* Buabl npeobpasoBaHnn rpadmnKkoB
QOYHKLLNW;

e [lonck pasnuyHbix cnocoboB N METOOB
PELLIEHNA CUCTEM YPABHEHUM.




anurpa

Ec/riu ebl xomume Hay4YumhbCcs riyiaéamse, mo
cMesio 8xooume 8 800y, a ec/iu Xxomume
Hay4Yumbcs pewams 3adaqyu — pewaume
ux.

L. [Noua “Mamemamuyeckoe omkpbimue”




nucaHme CcBOUCTB PYHKLIUA
roadoukam



Kakux oyHKL MM
»KeHbl Ha YepTexe?

CMNOOXEHUI0 BeTBEN
pBoribl, YTO MOXHO

3pacTraroLlen nnm

bIBAIOLLIEN ABNAETCS

HenHas yHKUna?

KOSIbKO pEeLUEHNN UMEET 3Ta
cTemMa ypaBHeHun? [oyemy?




bl Ha YepTexe?

HO CKa3aTb npo
MEHT a KBa,D,paTI/ILIHOI\/'i

M sBRgeTcs KoadounumeHT a
HOW (pyHKUUKN?
MNbKO peLLueHn numeet

Ma ypaBHEHUN?
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Kakux oyHKL MM
»KeHbl Ha YepTexe?

0XKHO cKasaTb NPO LEHTP
ANYC OKPYXXHOCTWN?

ONbKO peLleHn UMeeT aTa

cTemMa ypaBHEHUIN?




300pa3nB cxemaTnyeckn rpadouKkn
YpaBHEHUIN, BLIACHUTE, CKOJBbKO
peLleHnn NMEET cUcTema
YpaBHEHUM.

X*+Y2=16 Y=X?%+2
Y=X+3 XY=-8
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Vbl paccMmoTpenu oaHy U3 3aaay:

HAXOXOEHNE KOJTMYHECTBA

peLLEHNN CUCTEMbI, a cenyac

[NocTtapaemMcs HauTu peLleHne
CUCTEeMbIl, HO pa3HbIMW

crnocooamu.



PelinTb cnctemy ypaBHeHUN

[lepBagd rpynna

* peLUaeT CUCTEMY aHaNMUTUYECKU
BTopada rpynna

* pellaeT cuctemy rpadonyecku



PelwnTb cuctemy
YpaBHEHUWN:

Y=-X’+4
Y=3X+4
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| lokazaTb NpMMeHeEHNE peLlieHUs
CUCTEM VYDaBHEHUN rpadhnyeckin

KHECTAHAAPTHbLIM 3a4d4dM,

A4

3ala4v4ydM MoBbILLIEHHON
CJ1IO’KHOCTU, BCTPEYAOLLMNMCH BO

BTopou yacTtu [ VIA, nony4vyeHue
HOBbIX 3HAHUMW.



PelnTb cuctemy
YpaBHEHUN

X2, -28XL2
=  3X-10, X>2
-3X-10, X<-2
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oMallHee 3agaHune

p. 70, NYHKT 13;



KOHEL



